

**КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КИТАЙСКОЯЗЫЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ 2025 ГОДА**

**Главы с 5-й по 8-ю Послания к римлянам можно назвать ядром Библии,
конкретно и подробно показывающим всю её основную мысль;
слова «жизнь» и «смерть»**

**образуют в главах с 5-й по 8-ю две противоположные линии,
из чего видно, что человек находится в ситуации треугольника
между Богом и Сатаной, между жизнью и смертью.**

**Наслаждаясь Христом в своих страданиях, мы спасаемся в Его жизни
для осуществления органической цели Божьего динамичного спасения —
произведения и созидания органического Тела Христова,
выраженного в поместных церквях,
где мы наслаждаемся богатой благодатью Господа
и где Бог мира давит Сатану под нашими ногами
для Своего славного выражения и для демонстрации Своей победы.**

**Пережив надлежащее крещение, мы продолжаем расти в Христе
и с Христом в подобии Его воскресения, то есть ходить в новизне жизни.**

**Восьмая глава Послания к римлянам говорит
о всеобъемлющем животворящем Духе
как окончательной завершённости Троидного Бога;
этот Дух сделает нас точно такими же, как Христос,
по жизни, природе и выражению.**

**Планы сообщений
для Международной китайскоязычной конференции
14-16 февраля 2025 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:
ГЛАВЫ С 5-й ПО 8-ю ПОСЛАНИЯ К РИМЛЯНАМ —
ЯДРО БИБЛИИ**

Сообщение первое

**Линия жизни и линия смерти
в главах с 5-й по 8-ю Послания к римлянам**

Тексты Писания: Рим. 5:10, 12, 14, 17-18, 21; 6:4, 9, 16, 21-23; 7:5, 10, 13, 24; 8:2, 6, 10-11, 38

I. Главы с 5-й по 8-ю Послания к римлянам можно назвать ядром Библии, конкретно и подробно показывающим всю её основную мысль:

- А. Эти два ключевых слова — «жизнь» и «смерть» — неоднократно упоминаются в главах с 5-й по 8-ю Послания к римлянам; жизнь (5:10, 17-18, 21; 6:4, 22-23; 7:10; 8:2, 6, 10-11, 38) и смерть (5:12, 14, 17, 21; 6:9, 16, 21, 23; 7:5, 10, 13, 24; 8:2, 6, 10-11, 38) образуют в главах с 5-й по 8-ю две противоположные линии: линию жизни и линию смерти, из чего видно, что человек находится в ситуации треугольника между Богом и Сатаной, между жизнью и смертью.
- Б. Дерево жизни и дерево познания (дерево смерти) переходят в две линии — линию жизни и линию смерти, которые проходят через всю Библию и заканчиваются в Откровении; жизнь начинается с дерева жизни (Быт. 2:9) и заканчивается Новым Иерусалимом как городом воды жизни с деревом жизни (Отк. 22:1-2), светом жизни (21:23; 22:5) и славой жизни (21:10-11, 23); смерть начинается с дерева познания (Быт. 2:17) и заканчивается огненным озером (Отк. 20:10, 14).
- В. Есть дерево жизни, то есть наслаждаться Христом как нашим жизненным снабжением, — вот что должно быть первоочередным делом в церковной жизни (Быт. 2:9, 16; Отк. 2:7); содержание церковной жизни зависит от наслаждения Христом; чем больше мы будем Им наслаждаться, тем богаче будет это содержание.
- Г. Но чтобы наслаждаться Христом, нам необходимо любить Его первой любовью; если мы оставим свою первую любовь к Господу, мы упустим наслаждение Христом и потеряем свидетельство Иисуса; как следствие, у нас будет удалён светильник — ст. 4-7.
- Д. Восстановить первую любовь — значит считать Господа Иисуса первым во всём; если мы делаем Христа всем в нашей жизни, это означает, что мы победили утрату первой любви — Кол. 1:18Б; Ин. 14:21, 23; Пс. 90:1; 91:1; Флп. 3:13-14.
- Е. Говорение Господа, адресованное церкви в Эфесе, можно обобщить четырьмя ключевыми словами: «любовь», «жизнь», «свет» и «светильник»; мы должны отдавать Господу Иисусу первенство во всех отношениях и во всём, чтобы восстановить первую любовь; тогда мы будем наслаждаться Им как деревом жизни и эта жизнь сразу же станет светом жизни (Ин. 8:12); тогда мы будем сиять в своей повседневной жизни и мы будем сиять совокупно в качестве светильника (Отк. 2:1-7).
- Ж. Пагубное состояние порочных характеризуется тем, что они не приходят к Господу, чтобы есть Его и наслаждаться Им (ср. Ис. 55:1-2, 6-7; 57:20-21); они делают многое, но не приходят, чтобы соприкоснуться с Господом, принимать Его, получать Его, вкушать Его и наслаждаться Им; в глазах Бога нет ничего более пагубного, чем это (Иер. 2:13).

II. Сегодня верующий представляет собой Эдемский сад в миниатюре: в его духе находится Бог как дерево жизни, в его плоти — Сатана как дерево познания, а его разум — между ними; мы находимся либо в духе, либо в плоти; третьего места, в котором мы можем быть, не существует; вот почему мы должны обращать свой разум к духу — Рим. 8:6:

A. Первоначально человеческое тело было чистым, но в результате падения человека Сатана ввёл себя в человека и человеческое тело стало плотью — Быт. 3:6; Рим. 7:18А:

1. Наше тело — это «тело греха» (6:6) и «тело этой смерти» (7:24); тело греха очень деятельно и полно силы, когда человек грешит против Бога, а тело этой смерти слабо и бессильно, когда человек делает что-то, чтобы угодить Богу (ст. 18).
2. Пока мы живы, до дня нашего искупления, тело греха и смерти всегда находится с нами — ср. 8:23.
3. Плоть — это «зал для собраний» и состав из греха, смерти и Сатаны; плоть безнадёжна, и она никогда не станет лучше — 7:17-18, 21; ср. Ин. 17:15.

Б. Ради Своего домостроительства Бог в Своей мудрости и Своём всевластии использует нашу греховную, уродливую плоть, чтобы вынуждать нас обращаться к нашему духу, что позволяет нам приобретать больше Духа для Его строения посредством роста Бога в нас — Кол. 2:19; Зах. 4:6:

1. С юридической точки зрения и Сатана, и наша плоть раз и навсегда были осуждены на кресте (Рим. 8:3; Ин. 3:14; Евр. 2:14; 2 Кор. 5:21), но Бог позволил плоти остаться с нами, чтобы помогать нам и вынуждать нас обращаться к Христу в нашем духе и больше не быть уверенными в плоти (Флп. 3:3).
2. Если бы не та помощь, которую нам оказывает греховная, уродливая плоть, то мы бы не стремились с таким отчаянием приобрести Господа или позволить Ему внедрить Себя в нас — Рим. 7:24-25; 8:2, 6, 13.
3. Возможно, нашей целью является святость, или духовность, или победа, но цель Бога состоит в том, чтобы внедрить Себя в нас, сделав нас славными; часто, когда мы находимся в трудной ситуации, мы в большей степени открыты для Господа и в большей степени готовы обращаться к Нему и позволять Ему внедрять Себя в нас — ст. 28-29; Эф. 5:27.
4. Если мы будем искать Его, то даже греховный состав плоти станет для нас помощью в приобретении Господа; поскольку мы так часто терпим неудачи, мы отчаянно обращаемся к духу и таким образом мы приобретаем больше Духа — ср. Исх. 23:23, 29-30; Суд. 2:21—3:4.
5. Наши трудности, поражения, неудачи и разочарования вынуждают нас осознать, что в плоти нет никакой надежды; плоть годится только для того, чтобы вынуждать нас обращаться к Христу в нашем духе, «вдавливает» нас в дух, заставляя нас отчаянно стремиться войти в дух и помогать нам непрерывно бодрствовать, чтобы оставаться в духе — Мф. 26:41; Эф. 6:17-18.
6. Господа не интересуется, есть у нас победа или нет; Господа интересуется только одно — чтобы мы приобретали Христа как Духа, обращая свой разум к духу — Флп. 3:8; 2 Кор. 3:17-18; Рим. 8:6.

III. В 5-й главе Послания к римлянам мы в Адаме, в 6-й главе мы в Христе, в 7-й главе мы в плоти, а в 8-й главе мы в духе; Адама в 5-й главе мы переживаем в плоти в 7-й главе, а Христа в 6-й главе мы переживаем в духе в 8-й главе:

A. Мы, верующие в Христа, перенесены по факту и по положению из Адама благодаря Христовой смерти в Христа благодаря Его воскресению — 6:3-8:

1. В Адаме мы унаследовали грех, который делает нас грешниками по составу (5:12А, 19А), мы унаследовали смерть, которая, с одной стороны, ослабляет нас, делая нас

- неспособными совершать угодное Богу, а с другой стороны, царствует над нами (ст. 12Б, 14А, 17А), и мы унаследовали осуждение под законом к смерти (ст. 16А).
2. В Христе мы получили в дар праведность, жизнь и оправдание под благодатью к жизни, в которой мы царствуем с благодатью над всем — ст. 17Б, 18Б, 21.
- Б. Мы, верующие в Христа, перенесены на практике и в переживании из плоти (Адам на практике и в переживании) благодаря нашему распятию с Христом (6:6; Гал. 2:20) в Духа (Христос на практике и в переживании) благодаря нашему органическому союзу с Христом как законом Духа жизни (Рим. 8:2, 16А; 1 Кор. 6:17).
- В. Сам Христос является жизнью Божьей, вечной жизнью (Ин. 14:6А; 11:25; 1 Ин. 1:2); Он пришёл, чтобы мы имели жизнь, и имели в избытке (Ин. 10:10Б); Он умер жизневывсвобождающей смертью и вошёл в жизнераздающее воскресение (12:24), став животворящим Духом (1 Кор. 15:45Б) как законом Духа жизни (Рим. 8:2), который животворит наш дух, наш разум и наши смертные тела, чтобы мы были людьми, поглощёнными жизнью, с целью преподнести жизнь другим (ст. 10, 6, 11; 2 Кор. 5:4; 1 Ин. 5:16А; Ин. 6:63; Деян. 5:20).
- IV. Чтобы оставаться на линии жизни, мы должны идти путём наслаждения Христом как деревом жизни; см. важное общение брата Ли, приведённое ниже:

ИДИ ПУТЁМ НАСЛАЖДЕНИЯ ХРИСТОМ КАК ДЕРЕВОМ ЖИЗНИ — ВАЖНОЕ ОБЩЕНИЕ БРАТА ЛИ

«В мае 1943 года... я заболел тяжёлой формой туберкулёза... В то время как я два с половиной года болел, я увидел дерево жизни. За эти два с половиной года я увидел, что в Господнем восстановлении и в Господней работе нам не хватает жизни. Любая проблема, в чём бы она ни заключалась, появляется в результате недостатка жизни. Когда я увидел это, я испытал чувство глубокого сожаления, я много исповедовался и основательно покаялся перед Господом, а также я подвергался серьёзной работе перед Ним... Сообщения о дереве жизни спасли многих святых, а также высвободили многих братьев и сестёр в Нанкине. Из-за длившейся четыре года смуты в церкви в Шанхае святые несколько лет находились в угнетённом и подавленном состоянии и не могли ничего делать. Эти сообщения высвободили их дух и озарили их сердце... Я благодарю Господа, что сообщения о дереве жизни способствовали исцелению церкви в Шанхае... Сообщения о дереве жизни заложили основание для оживления церкви в Шанхае» — *«История Господнего восстановления и откровение о нём», т. 1.

«Если мы хотим идти путём наслаждения Богом, мы должны пережить изменение своих представлений... Если мы хотим войти в действительность наслаждения Богом, мы должны увидеть управляющее видение... Господь показал мне путь наслаждения Им в то время, когда мне исполнилось сорок лет. Я очень расстроился из-за того, что большая часть моего времени и сил за прошедшие двадцать лет были потрачены впустую. Как мои молитвы, так и моё чтение Библии и других духовных книг по большей части не имели никакой ценности. Именно тогда я осознал, что и в своей работе, и в своём духовном стремлении мы шли не тем путём.

Поскольку я шёл не тем путём и в результате понёс большой урон, я не хочу, чтобы другие повторили ту же ошибку. Я надеюсь, что другие смогут пойти путём наслаждения Богом. Я убедительно прошу святых больше не идти неправильным путём. Мы должны задуматься о том, каким путём мы стремились за Господом раньше. Наши представления должны коренным образом измениться. Нам необходимо управляющее видение» — *«Видение дерева жизни и дерева познания добра и зла».